UWAGI - PROJEKT 2D-3D
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Btedy merytoryczne

Niewtasciwe definicje, niedajace sie przenies¢ z 2D do 3D, w efekcie kompletny brak
widocznej analogii miedzy definicjami.

Whnetrze kata nie moze pokrywac sie z wnetrzem trdjkata (jedno jest ograniczone, a drugie
nie). Pétptaszczyzna nie jest ograniczong czescia ptaszczyzny, bo jest przeciez nieograniczona.
Kat dwuscienny nie ma ramion. Ma sciany (jak nazwa wskazuje). | jest figurg nieograniczona.
Nie jest prawda, ze: Aby udowodnic, ze wszystkie trzy dwusieczne kqgtow wewnetrznych
trojkqta przecinajq sie w jednym punkcie najpierw nalezy pokazac, ze dwusieczne te sq
prostymi, a nastepnie, Ze dowolne dwie dwusieczne przecinajq sie. Przeciez mogg sie
przecina¢ parami w réznych punktach!!!

Btedy jezykowe

ES

Fatalna interpunkcja w elementarnych sytuacjach jezykowych!

Btedy edycyjne

IS

Niewtasciwe stosowanie kursywy (jesli tres¢ twierdzenia zapisana jest kursywg, to wielkosci,
ktore normalnie powinny by¢ kursywione, muszg by¢ pisane antykwa, czyli np. liczby
powinny by¢ wéwczas kursywg). Ale generalnie nie ma potrzeby stosowania kursywy w
takich wypadkach. Przeciez tresci twierdzenie nie zapisujemy nigdy w cudzystowie (a taki jest
sens uzycia kursywy na catym tekscie).

Btedy merytoryczne

Niewtasciwe definicje, niedajace sie przenies¢ z 2D do 3D, w efekcie kompletny brak
widocznej analogii miedzy definicjami.

Czworokat to nie czworoscian, nalezy te pojecia odrdzniad.

Symetralna jest czegos (np. odcinka) nie do czegos (np. do odcinka).

Formutowanie tezy twierdzenia 3D bez dowodu, fakty podawane bez uzasadnien (co bytoby
ewidentnie widoczne, gdyby zastosowac zapis dwukolumnowy rozumowania).

Btedy edycyjne

brak kursywy na zmiennych
nieczytelne rysunki



